



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GORJ  
COMUNA STEJARI



Telefon/fax: 0253/235282

E-mail: [stejari@gj.e-adm.ro](mailto:stejari@gj.e-adm.ro)

Nr. 4722 /31.07.2024

### Proces Verbal,

Încheiat astăzi: 31.07.2024, ora 17.00, cu ocazia desfășurării ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Stejari, județul Gorj, ședința ce se desfășoară în sala de ședințe din Centrul Cultural "Gheorghe Zamfir".

Convocarea consilierilor locali și procedura de desfășurare a ședinței a fost efectuată prin convocatorul nr.4633 /24.07.2024 și Dispoziția nr.133/24.07.2024 emise de primarul comunei Stejari, județul Gorj.

La ședință participă 8 consilieri, reprezentantul sătesc pentru Dealul Leului, Cilică Nicolae-responsabil pentru alimentarea cu apă a comunei, primarul și secretarul general. Înainte de începerea ședinței se semnează prezența, după care secretarul general Ion Ana-Maria citește prezența și înmânează fiecărui consilier o copie a referatului de nelegalitate pentru Hotărârea de Consiliu Local nr.29/19 iulie 2024.

Fiind îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței consiliului local, președintele de ședință, domnul Deaconescu Vasile, declară deschisă ședința publică ordinară și la solicitarea consilierilor prezintă procesul verbal de ședința anterioară extraordinară, care, supus la vot este aprobat în unanimitate de voturi și se solicită recitirea procesului verbal de la ședința ordinară din data de 27.06.2024 de către domnul Simo Petre contestând faptul că nu a auzit cele specificate în procesul verbal, respectiv se dorește excluderea domnului Budilică Ion din consemnări, dorește să se specifice faptul că la Hotărârea de Consiliu Local nr.27/27 iunie 2024 trebuia precizată și data de 20.07 ca și zi a comunei Stejari, și faptul că secretarul, Ion Ana-Maria, nu a fost făcută „drogată”, așa cum s-a specificat în procesul verbal.

Procesul verbal a fost suspus la vot și votat cu 3 voturi pentru.

Punctul nr.1 de pe ordinea de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială "Aurel Teodorescu" Stejari și au domiciliul în alte localități pentru luna iunie 2024", este prezentat de domnul Deaconescu Vasile.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 7 voturi pentru, 1 abțineri, 0 voturi împotriva.

S-au înmânat statele de plată aferente lunii iunie ale angajaților Primăriei Stejari, cu repartizarea pe funcții.

Domnul Ștefănoiu Alexandru specifică faptul că dorește statele de plată cu nume și prenumele, nu repartizarea pe funcții, acesta dorind să știe și costurile pe care primăria comunei Stejari le-a avut cu echipa de fotbal pentru anul 2023 și anul 2024.

Referitor la referatul de nelegalitate prezentat de secretarul Ion Ana-Maria, domnul Păiuși Robert, specifică faptul că prin acest referat secretarul aduce prejudicii Comunei Stejari deoarece nu se poate efectua plata contractului pe care primăria îl are cu firma care a organizat spectacolul pentru Festivalul „La Stejarul din Răscruce”, și specifică faptul că votul prin mesaje pe aplicația whatsapp este folosit și de alte instituții.

Președintele de ședință declară închisă ședința publică ordinară a Consiliului local.  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

---

**Președintele de ședință,**  
*Deaconescu Vasile*



**Întocmit,**  
*Ion Ana-Maria*  
*Secretar General*